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Bemutatkozó 

 

Sziasztok! 

Sándor Rita Regina vagyok, az Államtudományi Osztatlan Mesterképzés hallgatója, 

immár harmadik éve. Eddigi egyetemi tanulmányaim során leginkább a szakmai fejlődésemre 

fektettem hangsúlyt. Ezt az OstrakON szakkollégium szakmai stábjának keretein belül 

valósítottam meg. 

 Az elmúlt éveim során volt alkalmam kétszer is részt venni az egyetem által szervezett 

gólyatáborban. Első alkalommal mentorként, másodjára szervezőként láttam el feladataimat. A 

mentorprogramok alatt beleláthattam mélyebben a Hallgatói Önkormányzat munkájába, 

amelynek köszönhetően elhatároztam, hogy valamilyen formában szeretnék ehhez cstlakozni. 

Már a tavalyi évben megfogalmazódott bennem ez a gondolat, azonban most érzem magam 

igazán késznek erre a feladatra.  

 

A programomról: 

 

Az egyetem a hallgatók számára rengeteg lehetőséget biztosít, hogy az élet különböző 

területein fejlődni tudjanak. Ilyen kiváló lehetőség az Erasmus + program is, amelyre számos 

egyetemi hallgatónk sikeresen pályázott. Tele vannak reményekkel, elképzelésekkel, hogy 

vajon milyen élmények várnak majd rájuk ezen az utazáson. Biztos vagyok abban, hogy a mi 

egyetemünkre érkező hallgatók is így éreznek.  

Az Egyetemünk a külföldről érkezett hallgatókra különös figyelmet fordít. Az Erasmus+ 

programmal érkező hallgatóknak az Erasmus Student Network biztosít mentorprogramot az itt 

töltött idejük során, a Stipendium Hungaricum ösztöndíjal érkezett hallgatóknak szintén van 

egy erre kialakított rendszere. Azonban az önköltséges képzésben résztvevő külföldi egyetemi 

hallgatók számára nincs ilyen lehetőség. Éppen ezért fogalmazódott meg bennem az a gondolat, 

hogy ezeket a hallgatókat is jobban integrálhatnánk az itteni közösségbe. Ezt az itten i 

hallgatóknak tervezett programok nemzetköziesítésével tervezem, valamint megfogalmazódott 

bennem egy „mentorprogram” gondolata is. Ez igazából abban merülne ki, hogy vállalkozó 

szellemű hallgatók közül választaná ki egy bizottság azokat a tagokat, akik a legrátermettebbek 



arra, hogy egy külföldről érkezett hallgatót az ittléte alatt felkaroljanak. Én törekednék annak a 

megvalósítására is, hogy ezt a munkát az adott hallgatóknak kreditekkel honorálják, hiszen ez 

a munka hónapok belefektetett energiáját és nagy felelősséget igényel. 

 Továbbá indítanék egy olyan kezdeményezést is, hogy az érdeklődő külföldről érkező 

hallgatókat bevonjuk a szakkollégiumok munkájába, amennyiben ők is nyitottak erre. Ezáltal 

az adott hallgató egyetemi tanulmányai mellett egy szakmailag építő közösség tagjává válhatna. 

A szakkollégistákat pedig ösztönözné az angol nyelvű kommunikációra és előadások 

szervezésére. Az így csatlakozó hallgatókat nem feltétélenül, mint tagok, hanem inkább, mint 

aktív megfigyelők képzelem el, ezáltal nem hárul rájuk annyi feladat, mint egy szakkollégistára, 

mégis ki tudják venni a részüket a szervezésből. 

Emellett a szívemhez nagyon közel áll a karunkon évente megrendezésre kerülő pálinka 

verseny. A Nógrád Megyei Pálinkabarátok Köre Egyesület tagjaként számos hasonló 

rendezvényen részt vettem, mint szervező és úgy gondolom, hogy a versenyt egy pár apró 

igazítással színvonalasabbá lehetne tenni. Véleményem szerint az egyetemi oktatók mellett fel 

lehetne kérni egy képzett pálinka zsűrit is, hogy valódibb képet kaphassunk a beküldött minták 

minőségéről. Egy rövid kerekasztal beszélgetés, vagy egy előadás keretein belül a meghívott  

vendég megismertethetné a hallgatókkal a páinkafőzés történetét és mai folyamatát, az 

egyesület működését és mindent, amit a pálinkáról tudni kell. 

 

Záró gondolatok 

 Összességében úgy gondolom, hogy kellő motivációval és készségekkel rendelkezem 

ahhoz, hogy a rám bízott feladatokat a Hallgatói Önkormányzat keretein belül precízen, 

becsületesen és eredményesen tudjam végezni. Amennyiben bizalmat szavaztok nekem, 

minden erőmmel azon leszek, hogy legjobb képességeim szerint teljesítsem az általam 

korábban megfogalmazott programpontokat, és a jövőben felmerülő problémákra gyors és 

hatékony megoldást találjak. 

 

Köszönöm szépen, ha végigolvastad! 

 

Kelt: 2023. 09. 22.                                                                                         Sándor Rita Regina 


